

Новые места для шашлыка в Москве

Автор: Administrator
20.06.2015 20:13 -

Основная причина пожаров в Москве летом – это любовь к шашлыкам на лоне природы. Запреты властей оказались неэффективны и они решили изменить тактику борьбы с пожарами. В этом сезоне было открыто около трехсот точек для пикников на природе. Число таких точек по сравнению с прошлым годом выросло на треть, по данным «Российской газеты».

Основная причина пожаров в Москве летом – это любовь к шашлыкам на лоне природы. Запреты властей оказались неэффективны и они решили изменить тактику борьбы с пожарами. В этом сезоне было открыто около трехсот точек для пикников на природе. Число таких точек по сравнению с прошлым годом выросло на треть, по данным «Российской газеты».



В 2011 году впервые официально оборудовали 60 таких мест для пикников. К прошлому году их стало 200, а теперь 300. Находятся эти места в особо охраняемых территориях, в местах подобранных экологами. Часто места выбирались по подсказке местных жителей, которые знают все тропы в своем районе. Множество новых мест для пикников появились в Кусковском лесопарке. Там их год назад было 10, а теперь выросло до 32. С 5-ти до 22-х точек количество выросло в Бирюлевском дендропарке. На десять мест увеличилось в парке Кузьминки-Люблино. На данный момент их в парке ровно тридцать. 2 парка на юге Москвы получили пикниковые места. Пять мест сделали в Аннинском лесопарке и два в Бутовском. В других городских парках появилось по несколько новых точек. К примеру, в Москворецком парке, Серебряном Бору, Царицыно, Митинском и некоторых других. К отдыхающим предъявляются следующие требования. Нужно мусор сложить в специальные контейнеры. Запрещается разводить костер, палить траву, портить деревья и т.д. Также запрещается рвать растения, за это предусмотрены большие штрафы. Если вы любите совмещать шашлыки и купание, то для этого поезжайте в Серебряный Бор, Москворецкий или Тропаревский лесопарки.